Kodutoo nr. 2. Raami ja murtud varda sisejoud

Ulesanne 1. Raami sisejoud

Raam on punktis 4 kinnitatud liitkumatu
liigendiga ja punktis B kerge vardaga. Talle

A mdjuvad  jOupaar momendiga M,
joonkoormus intensiivsusega p ja koondatud
P joud Fq ning F,.
F, w Koostada sisejoudude epiiiirid. Vajalikud
' andmed on esitatud algandmete tabelis.
B C Joonise proportsioonid peavad vastama
algandmetele.
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Ulesanne 2. Murtud varda sisejoud

Murtud (3D) vardale mojuvad joud Fj,

a F,, F3 ja F4 ning joonkoormus intensiiv-
susega p.

b F, Koostada sisejoudude epiiiirid. Vajalikud

andmed on esitatud algandmete tabelis.

% Joonise proportsioonid peavad vastama
algandmetele.

NB! kdrvaloleval joonisel on x-telg alati

)/ l ? varda teljeks!
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1. iilesande algandmed

‘g F F M p a b c d e f
S
kKN | kN | kNm | kN/m m m m m m m
1 50 70 8 10/ 05| 14| 08 14| 08| 1,0
2 60 80 9 1| 06| 1,3 07| 15| 07| 0,8
3 70 90 10 12| 07| 12| 06| 14| 06| 09
4 80| 100 11 13/ 08| LI|] 05 1,3] 05| 1,0
5 90| 110 12 14 09| 1,0] 06| 12| 06| 1,1
6| 100 ] 120 13 15] 1,0] 09| 0,7] 1,1 ,LO| 1,2
7] 110] 115 14 16| 1,L1| 08| 08] 1,0] 07| 1,1
8] 120 100 15 17| 1,0 07] 09| 09| 08| 1,0
9] 110 90 16 18] 09| 06 10 08| 09| 09
10| 100 80 17 19/ 08, 07| 1,1 07] 1,0 0,8
11 90 70 18 20, 0,7/ 08 10] 06] 1,1| 0,5
2. iilesande algandmed
_g Fi| Fh| F5| Fy pl al b| c| d
> KN| kKN| kKN| kN|kN/'m| m| m| m| m
1| 50| 70| 90| 80 10/0,6]0,7/0,8]0,9
2| 60| 80[100] 70 11/0,7[08]09]1,0
31 70| 90110 | 60 1210,8109|1,0]| 1,1
4] 80 100|120 | 50 13109 1,0 1,112
5/ 90[110]110| 60 1410 1,1 ]1,0]1,3
6100|120 | 100 | 70 15/1,1]1,2]09]14
71110 110] 90| 80 1612]113]08]1,5
81120100 80| 90 171,111,407 ]14
91110 90| 70| 100 18/10]1,5/0,6]1,3
10100 80| 60110 19109140512
11 90| 70| 501120 2010,8]11,3/0,6] 1,1




